Биографические данные

Байкенова Кадыра Каркабатовича



Байкенов Кадыр Каркабатович, родился 10 октября 1944 года в селе Кумашкино, Курчумского района, Восточно-Казахстанской области.



В 1961 году окончил среднюю школу, в 1966 году окончил Московский станкоинструментальный институт, в 1983 году поступил и 1985 году окончил Академию народного хозяйства при Совете Министров СССР. Инженер механик, ведущий специалист по управлению народным хозяйством.



После окончания института работал на различных должностях на Алма-Атинском заводе тяжелого машиностроения (1967-1985 гг.), секретарем Алма-Атинского обкома компартии Казахстана (1985-1987 гг.), заместителем Председателя Совета Министров Казахской ССР (1987-1989 гг.), первым секретарем Алма-Атинского горкома Компартии Казахстана (!989-1991 гг.), председателем Алма-Атинского горсовета (1990-1991 гг.), заместителем Премьер-Министра Республики Казахстан (1991-1993 гг.), Министром энергетики и топливных ресурсов Республики Казахстан (1993-1994 гг.), Председателем комитета по оборонной промышленности при Кабинете Министров Республики Казахстан (1994-1995 гг.), Президентом национальной компании ЗАО «Казатомпром» (1998г.), Президентом ТОО «Компания Инвестконсалтинг».


С 2001 года является Председателем Правления Конфедерации работодателей (предпринимателей) Республики Казахстан, с 2002 года Президент Союза инжиниринговых компаний Республики Казахстан.



Байкенов К.К., возглавляя Конфедерацию Республики Казахстан, активно способствует развитию экономических отношений между государствами, предприятиями стран содружества (СНГ).  



Являясь в начале 90-х годов Заместителем Премьер - Министра и Министром энергетики и топливных ресурсов им была проведена большая работа по структурной реорганизации промышленности Республики, привлечению инвестиций в проекты развития крупных нефтегазовых месторождений Тенгиз, Карачаганак, созданию международного консорциума Казахстанкаспийшельф   для освоения месторождения Кашаган на шельфе Каспийского моря, организации Каспийского трубопроводного консорциума (КТК).



Возглавляя Совет Директоров Каспийского трубопроводного консорциума, он активно поддерживал присоединение России к этому консорциуму и необходимость строительства нефтепровода Атырау - Новороссийск. Отмечая его заслуги перед Россией, Министерство топлива и энергетики РФ в 2003 году за вклад в развитие нефтяной промышленности РФ наградило Байкенова К.К. знаком «Почетный нефтяник Российской Федерации».



За заслуги перед государством и социально-экономическое и культурное развитие страны в 2001 году Байкенов К.К. награжден Почетной Грамотой Республики Казахстна, в 2013 году орденом РК «Курмет», в 2016 году государственной наградой Российской Федерации «Орденом Дружбы», медалями СССР и Республики Казахстан. Является почетным гражданином г. Алматы.
