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Во-первых, благодарю Анджея Малиновски за приглашение. Рад увидеть моих давних уважаемых авторитетных лидеров бизнес-сообществ из разных стран.


Практически все национальные бизнес-объединения, которые Вы возглавляете или представляете являются и членами МКПП.


Отсюда несколько практических соображений, исходя из блиц-формата дискуссии.

Первое. Наши организации по своему составу, целям, задачам, формам работы во многом совпадают и они могут и должны стать более тесными партнерами и дополнять друг друга.

Вы, - прежде всего, через работодательский фокус. Мы – через более широкий спектр как географии участников (28 стран), представления в организации не только национальных союзов, но и юридических лиц (их более 50-ти), соответствующие структуры рабочих органов, через использование возможностей более десятка партнерских международных организаций, такие как ЮНИДО, ОЧЭС, СНГ, ЕАЭС, МЦНТИ и другие 

Для координации наших совместных усилий по всем направлениям деятельности предложил бы подписать Соглашение о сотрудничестве между МКПП и МКСОР. Наша общая задача в этих условиях – раскрыть новые возможности общественных организаций деловых кругов в успешном содействии процесса занятости населения, оценке профессиональных квалификаций. Вариант текста Соглашения готовы сформулировать.

Как вы все знаете, Конгресс полтора года назад возглавил молодой, энергичный, успешный бизнесмен Артем Чайка, который Европейскому вектору в деятельности МКПП придает особое, приоритетное внимание. В течение последнего периода времени им, в частности,  проведена многоплановая работа с Ассоциацией малых и средних предприятий Германии (BVMW). С её Президентом Марио Оховеном подписано Соглашение о сотрудничестве, достигнута договоренность о механизме взаимодействия. А это – 27.000компаний, в которых трудятся более 9 млн. человек. Привлекаются к взаимодействию несколько российских регионов. Заключены соответствующие соглашения, к примеру, с Правительствами Татарстана, Свердловской, Калужской, Ульяновской областей. Соответственно, мы рассчитываем в активизации работы Конгресса на Европейском направлении на  организацию работодателей Польши, которая начиная с 1989 года представляет интересы Польских предприятий, почти во всех сферах страны и объединений около 12 тысяч Польских компаний. Авторитетности этого значимого в Европе бизнес-объединения добавляет энергичное руководство его лидера, видного хозяйственника и общественного деятеля Анджея Малиновски. 


Для Конгресса будет значимым событием вступление в его члены Организации работодателей Польши. Такое стремление, уверен, будет поддержано.
И тогда Польша совместно со странами Балтии могла  бы стать связующим звеном с Европейским Союзом, т.е. со стороны Европы. А Казахстан и его бизнес структуры, Китай, Корея - со стороны Азии. Во Владивостоке активно функционирует Представительство МКПП в АТР. Сегодня – в Пусане такая же конференция как у вас с азиатской повесткой, там участвует мой коллега - представитель МКПП. А сама штаб-квартира МКПП - в центре. Получается вполне  жизнеспособная модель Евразийского сотрудничества.

Второе. В МКПП наработаны за 26 лет существования определенные возможности, которые можно использовать и в интересах других организаций и структур. 

Например, в юридически-правовой сфере. Наш профильный комитет может проводить независимую правовую экспертизу, участие в сфере экономики и разнообразных хозяйственных отношений. 

Установлены партнерские отношения с Российско-китайским Фондом регионального развития. Под управлением Фонда находится 100 млрд. юаней. Одно из условий – участие китайской стороны в проектах, включая технологические и коммерческие партнерства, долгосрочные договоры поставки оборудования, подряды. Это касается не только России, но и других стран.

Конгресс обладает значительными информационными возможностями. На выходе – обновленный сайт Конгресса. Думаю ни у кого не вызывает сомнения жизненная необходимость полноценного обеспечения информацией субъектов экономических отношений.


Конгресс имеет возможности проводить, организовывать общественно – экономический анализ, мониторинг состояния делового взаимодействия с формулированием аргументированных предложений, которые можно озвучивать на международных и региональных форумах, тематических мероприятиях, встречах, на наших уставных акциях.


Конгресс готов оказывать содействие в развитии конкретных деловых связей, интеграционных процессов в целом. Варианты – межсоюзные контакты, подбор и рекомендации надежных партнеров, совместная отработка схем сотрудничества. Географическое разнообразие – Ближний Восток, Азия, Китай Корея и даже Африка.


Для практической работы созданы Координационные Советы МКПП, есть официальные соглашения с международными партнерами, в т.ч. ЕЭК, структурами СНГ и т.д.


Третье. В современных санкционных тисках есть коридор условий экономических, финансовых, политических, которые, к сожалению, тоже надо учитывать. Все эти риски, слагаемые ведения бизнеса легче учесть, обеспечить также с участием международных организаций таких как МКПП, МКСОР. Важно не допустить эскалации имеющегося на сегодня, противостояния, искать и находить дипломатические каналы и способы их минимизации, оперировать «справедливыми» доводами и т.п.  А наша роль – своеобразная бизнес – дипломатия, самостоятельные позиции, постановка назревших вопросов в органах власти и т.д. и т.п. Организации работодателей, официально участвующие в подписании соответствующих соглашений, здесь должны быть наиболее активны.


Мы открыты для разнообразного сотрудничества, готовы поддержать и участвовать в реализации инициатив по проведению круглых столов, конференций, форумов подобных сегодняшнему, направленных на расшивку узких мест в экономике стран, на выработку перспективных социально значимых парадигм всестороннего развития.

